Tema ypoka:
HUppanuoHajibHbIE
HepaBEHCTBA




I{ean oOy4yeHHS:

11.2.2.5 — yMeTh permars upparoHaIbHbIE
HEPABECHCTBA




Ileau ypoka:

- TIO3HAKOMUTh YYaIlUuXCA C
UppalMOHAIILHBIMU HEPABEHCTBAMMU U
METOJIAMH UX PEIICHUS;




Kputepumn oyeHMBaHUA:

Yyauwmecs oyayr:.

-  KOMMEHTUPOBATb Hax0oXAeHUA
0671aCTM AOMYCTUMbIX 3HAYEHMMU;
- apryMeHTMpoBaTb NMPOBEPKY KOPHEU
YPaBHEHMSA;

- KOMMEHTMPOBATb pELLIEHME
HEPABEHCTB




OCHOBHBIMM MeTOJAMU PelleHNs]
HPPAIMOHAJIbHBIX HEPABEHCTB
ABJISIIOTCH .

1. BO3BeaeHHE B CTENeHL 00enX

YyacTeu HEPABEHCTB;
2. BoO3BeneHHE HOBOI
NePEeMECHHOM;

w

pa3jiokeHUe HA MHOKUTEJIHU;
4, MeTOI HHTEPBAJIOB;
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Pemvre HepaBencrTsa:
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